Verksamhetsberättelse IFAS 2021-09-01 - 2022-08-31
Styrelsen för IFAS har under verksamhetsåret haft 7 protokollförda styrelsemöten via Skype eller Teams, några kortare avstämningsmöten samt årsmöte och konstituerande möte. En betydande del av styrelsens möten har handlat om hur vi kan få in fler medlemmar i styrelsen samt identifiera medlemmarnas (nuvarande och framtida) behov av föreningen och hitta sätt hur vi kan nå dem för att få en större spridning över fler regioner. En digital enkät att skicka ut till varje regions samordnare för frågor som rör migration och hälsa har förberetts. Arbetet med att förbereda för att eventuellt kunna ansöka om att bli en sektion under Svensk Sjuksköterskeförening (SSF) har även det fortsatt. 
Inför årsmötet den 8 december 2021 agerade dåvarande styrelse valberedning i egna kanaler för att få in fler personer till styrelsen då flera av dåvarande styrelses ledamöter inte ville fortsätta som styrelseledamöter. Dåvarande styrelse lade till årsmötet fram ett förslag på förändringar i stadgarna för att göra det möjligt att ansöka om att bli sektion under SSF samt lade fram ett förslag på namnbyte vilket diskuterades, ändrades och antogs av årsmötet. För att stadgarna ska kunna ändras krävs dock enligt föreningens nuvarande stadgar att förslaget beslutas på ytterligare ett årsmöte. 
Den styrelse som valdes vid årsmötet 2021 bestod av Karin Sundkvist (ordförande), Charlotta Arwidsson (vice ordförande), Ana Hagström (kassör), Linnea Solden Lindström (sekreterare), Lau Dahlgren, Britt Axelsson och Elisabet Olsson. Elisabet Olsson har under verksamhetsåret valt att avsluta sitt styrelseuppdrag för IFAS. Pia Skarin och Vida Anne Torelöv har under verksamhetsåret varit föreningens revisorer. Ingen valberedning kunde väljas vid årsmötet 2021. 
Föreningen har få men viktiga medlemmar. Under verksamhetsåret har det endast varit en aktivitet tillsammans med föreningens medlemmar, detta var inför årsmötet 2021 då styrelsen önskade diskutera stadgeändringar med medlemmarna. Styrelsen har främst arbetat med praktiska aktiviteter relaterade till den förändringfas som föreningen befinner sig i. 
Styrelsen har inte varit aktiv med Facebooksidan. Lau Dahlgren har ansvarat för hemsidan och några uppdateringar har gjorts.
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