Verksamhetsberättelse NaMoH 2023-09-01 - 2024-08-31
Styrelsen för NaMoH (tidigare IFAS) har under verksamhetsåret haft fem protokollförda styrelsemöten via Teams, ett årsmöte och ett konstituerande möte. Vid årsmötet 2023 lämnade styrelsen in en proposition om ytterligare stadgeändringar för att tydliggöra och förenkla arbetet i föreningen.  
Den styrelse som valdes vid årsmötet 2023 bestod av Ana Hagström (ordförande), Lau Dahlgren (vice ordförande, Karin Sundkvist (kassör), Charlotta van Eggermont Arwidson (sekreterare), Linnea Solden Lindström (ledamot) och Britt Axelsson (ledamot). Pia Skarin har under verksamhetsåret varit föreningens revisorer. Ingen valberedning kunde väljas vid årsmötet 2023. 
Styrelsen har fortsatt arbeta för att nå personer som arbetar med vår målgrupp och har under året ökat medlemsantalet vilket är glädjande. Föreningen har fortfarande få men viktiga medlemmar. 
· Vi började verksamhetsåret med att i september 2023 ha ett nystartsmöte med våra medlemmar/personer som kan vara intresserade av att bli medlemmar. 
· Under verksamhetsåret har vi haft två lunchdialoger där medlemmar och andra intresserade har deltagit. 
· Yanina Ramirez berättade om arbetet med de hon träffar som psykolog på Migrationsverkets förvar i Märsta utanför Stockholm. 
· Delar av styrelsen höll i en annan lunchdialog där vi pratade om regeringens aviserade förslag på förändringar på migrationsområdet. 
· Ordförande Ana har skickat ut regelbundna nyhetsbrev till föreningens medlemmar. 
· Styrelsen har deltagit i forum med Svensk Sjuksköterskeförening: Karin deltog på ordförandedagen i september 2023 och Ana deltog i utbildning för nya föreningar (gällande ekonomi och stagdgar) under hösten 2023. Ana har som ordförande även deltagit i rundabordssamtal med sektioner och ordförande i Svensk Sjuksköterskeförening. Ana representerade även föreningen i Svensk Sjuksköterskeförenings digitala julkalender. Karin deltig i en intervju i Omvårdnadsmagasinet för föreningens räkning. 
· Ana deltog i runda bordssamtal gällande Projektet PRIME (Protecting Irreguljar Migrants in Europe) som är ett Horizon Europe-projekt som finansieras av Europeiska kommissionen.
· Delar av styrelsen deltig även i riksdagsseminarium i oktober 2023 gällande regeringens utredning gällande anmälningsplikt samt MSFs och SMERs seminarium i Riksdagen den 26 oktober.
·  Ana och Lau har även träffat utredaren för sträkt återvändande tillsammans med Svensk Sjuksköterskeförening. 
· Delar av styrelsen har under året deltagit i möten med Rätt till vård-initiativet. Det har funnits önskemål om att NaMoH skulle kunna koordinera nätverket Rätt till vård men styrelsen har tackat nej till detta. 
· Styrelsen har under året haft en dialog med Svensk sjuksköterskeförening där de önskar att NaMoH kan representera Svensk Sjuksköterskeförening i Rätt till vård-initiativet. Diskussioner pågick under verksamhetsåret men inget bestämdes.  
· Linnea har startat ett instagramkonto i föreningens namn där vi delar nyheter och annat intressant gällande målgruppen. 
· Lau, Charlotta och Karin har börjat kika på den hemsida som vi kan ha via Svensk Sjuksköterskeförening och arbetat med att starta upp den. Vi har haft asylsjukvard.se parallellt under verksamhetsåret. Pågående arbete och det har diskuterats hur hemsidan ska användas. 
· Styrelsen har även diskuterat vilken plattform som ska användas för gemensamma dokument och har startat ett Google Mappsystem. 
· Föreningen har även tackat ja till att delta under Sjuksköterskedagarna/VFU-dagarna arrangerat av Svensk Sjuksköterskeförening. Styrelsen beslutade att betala för ytterligare en medlem att delta och representera föreningen vid detta tillfälle och att vi skulle ta fram informationsmaterial till dess. 
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